

高质量发展求新解 数说行业新动能

27家广东上市公司去年前三季度研发投入超10亿元

Table with 4 columns: 股票代码, 研发费用(亿元), 行业名称, 研发费用行业排名

多个广东发展优势行业表现亮眼

从地区分布来看,广东作为国内上市公司第一大省,辖区内上市公司也持续通过加大研发投入提升自身竞争力...

码上就看 数说行业新动能 还有其他精彩报道



国家统计局数据显示,初步测算,2022年我国R&D(科学研究与试验发展)经费投入达30870亿元,首次突破3万亿元大关...

上市公司作为中国企业的领军力量,研发投入始终走在前列。同花顺ifind数据显示,仅计算定期报告披露的数据,A股上市公司2022年前三季度的研发支出合计达到9554.62亿元...



建筑电子行业研发支出超千亿元

从个股情况来看,2022年前三季度A股共有134家上市公司研发支出在10亿元以上,相比2021年增加了22家。若将研发支出范围进一步扩大,共有12家上市公司研发支出超百亿元...

从行业板块来看,上市公司研发支出主要集中在建筑、电子、汽车、新能源、医药等板块,研发支出均在500亿元以上,其中建筑和电子两个行业研发支出超过千亿元...

另外,在此前公布的第二十三届中国专利奖获奖名单中,中兴通讯的“切换方法及装置”获得专利金奖,专利发明人施小娟表示,该专利是为了解决5G系统中终端在不同基站切换时的服务质量管理问题...

宁波金融资产管理与江门市江海金溪实业有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

中炬高新原第一大股东再度回归 酱油老二仍难摆脱内外夹击



业绩预亏、官司纷起……2023年开年不久,酱油界的老二、广东中山第一家上市公司中炬高新(600872)就因多个重磅消息引发关注...



中炬高新旗下厨邦酱油

股权斗争持续多年

中炬高新成立于1993年,旗下有美味鲜、厨邦等调味品品牌,1995年1月在上交所上市时成了中山第一家上市公司。不过,虽贵为酱油界的老二,但中炬高新内部一直不稳...

腹背受敌夹缝生存

作为仅次于海天味业的调味品公司,中炬高新近年的发展可谓是腹背受敌,内有股权斗争,外需防范其他调味品公司后来居上。2019年年初,宝能系的实际控制人姚振华就制订了五年“双百”发展计划...

记赞助现象级综艺《声生不息》获取流量曝光,品牌知名度、美誉度大幅提升。相比之下,中炬高新则在众多酱油市场中显得不够亮眼。

值得一提的是,除一直在追赶的海天味业外,中炬高新还需防范隐藏竞争对手后来居上。千禾味业的营收增速已与中炬高新持平,去年前三季度中炬高新、千禾味业的营收增速分别为14.52%、14.56%...

此外,近日曝出的官司纠纷也是中炬高新的一大隐忧。2月1日,中炬高新发布业绩预告公告,预计2022年净利润为-3.14亿元至-6.14亿元。亏损的原因是中炬高新于1999年至2001年期间签订的两份土地使用权转让合同所产生的纠纷...

易主后前景更明朗

在火炬集团重新成为中炬高新的第一大股东之后,市场机构似乎更加看好中炬高新的发展前景。早在去年四季度,便有包括中泰证券、长城证券在内的多家研究机构连续发表相关研究报告,结论均一致“看好公司股权问题理顺后的边际改善”...

2015年宝能系成为中炬高新第一大股东时,宝能系在股票市场如日中天,但从2021年开始,宝能系开始走下坡路,深陷债务危机。在2021年的年报里,中山润田的持股数由2020年的1.985亿股减少至1.9299亿股;而在这1.9299亿股当中,亦出现了大面积或被质押、或被司法冻结等情况...

反观中炬高新现如今的第一大股东中山火炬集团,该集团是中山市最具核心竞争力的国有资本运营集团之一,近期被认定为中山市国资委直管企业,在经营上稳扎稳打。去年,火炬集团在国内主体信用评级AA+,穆迪国际评级Baa3,成功簿记发行13亿元短期票据,创广东省内同时期同利率同评级最低利率,资产的综合实力和信用能力,被市场广泛认可...

广科咨询首席策略师陆皓分析认为:“宝能控股中炬高新期间,对其支持力度有限,也错过国内调味品市场快速增长的窗口,如果新的实际控制人能够给予更多资源投入,对中炬高新的发展会有帮助。”

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523, 13622244208

Multiple legal notices and advertisements including: 汕头市潮阳区人民法院公告, 广东省生物医药产业高质量发展协会筹备公告, 汕头市潮阳区人民法院公告, 汕头市潮阳区人民法院公告, 汕头市潮阳区人民法院公告.